



УКРАЇНА
ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

з питань освіти, науки, культури, спорту, молоді та туризму
69105, м.Запоріжжя, пр.Соборний, 206, тел.: 224-69-10, 224-69-59, 224-69-60, 224-69-61 zprada@zp.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 93

виїзного засідання постійної комісії з питань освіти, науки, культури, спорту,
молоді та туризму

20.03.2024 р.

м. Запоріжжя

Голова комісії: Інна ПЕНЧУК

Присутні члени комісії: Денис СИМАКОВ, Сергій ІЛЬЧЕНКО, Володимир ПОЛУХІН.

Відсутні: Наталія ВЛАСОВА, Галина ГОНЧАРЕНКО, Олександр КУРНІКОВ

Взяли участь у засіданні: директорка департаменту освіти і науки Запорізької міської ради Юлія ПОГРЕБНЯК, начальник управління позашкільної освіти, виховної роботи та національно-патріотичного виховання департаменту освіти і науки ЗМР Клара ГОЛДОБІНА, директори закладів загальної середньої освіти та позашкільних закладів освіти.

Порядок денний:

1. Розгляд питань, які виносяться на 23 сесію Запорізької міської ради.
2. Інформація департаменту освіти і науки Запорізької міської ради про заходи, які проводять заклади освіти міста щодо вшанування пам'яті військовослужбовців, які загинули під час повномасштабного вторгнення та є випускниками освітніх закладів.
3. Різне.

По першому питанню:

1. **СЛУХАЛИ:** Директорку департаменту освіти і науки Запорізької міської ради Юлію ПОГРЕБНЯК, яка ознайомила присутніх з проектами рішень №219 від 14.03.2024 "Про передачу функцій замовника по об'єкту «Будівництво протирадіаційного укриття Запорізької загальноосвітньої школи I-III ступенів №88 Запорізької міської ради Запорізької області, розташованої за адресою: м.Запоріжжя, вул.Музична, 2, на 500 місць» від департаменту освіти і науки Запорізької міської ради до державного підприємства «Місцеві дороги Запорізької області» та №224 від 20.03.2024 "Про передачу функцій замовника по об'єкту «Будівництво протирадіаційного укриття Запорізької гімназії №107 Запорізької міської ради Запорізької області, розташованої за адресою: м.Запоріжжя, пр. Героїв Національної гвардії, 59, на 500 місць» від департаменту освіти і науки

м. Запоріжжя, пр. Героїв УПРАВЛІННЯ ПО ЗАБЕЗПЕЧЕНЮ ОСВІТИ РАДИ НАУКИ	
Вхід. №	0444/01.2-02/02
Від	28.03.2024

Запорізької міської ради до державного підприємства «Місцеві дороги Запорізької області».

Після обговорення та обміну думками,

ВИРІШИЛИ: Запропоновані проекти рішень №219 від 14.03.2024 "Про передачу функцій замовника по об'єкту «Будівництво протирадіаційного укриття Запорізької загальноосвітньої школи I-III ступенів №88 Запорізької міської ради Запорізької області, розташованої за адресою: м.Запоріжжя, вул.Музична, 2, на 500 місць» від департаменту освіти і науки Запорізької міської ради до державного підприємства «Місцеві дороги Запорізької області» та №224 від 20.03.2024 "Про передачу функцій замовника по об'єкту «Будівництво протирадіаційного укриття Запорізької гімназії №107 Запорізької міської ради Запорізької області, розташованої за адресою: м.Запоріжжя, пр.Героїв Національної гвардії, 59, на 500 місць» від департаменту освіти і науки Запорізької міської ради до державного підприємства «Місцеві дороги Запорізької області» підтримати та взяти до уваги.

ГОЛОСУВАЛИ:

ЗА – 4

ПРОТИ – 0

УТРИМАЛОСЬ - 0

По другому питанню:

СЛУХАЛИ: начальника управління позашкільної освіти, виховної роботи та національно-патріотичного виховання департаменту освіти і науки міської ради Клару ГОЛДОБІНУ, яка повідомила про те, що на початку березня 2024 була створена робоча група з розробки проєкту візії вшанування пам'яті загиблих у російсько-українській війні випускників та працівників комунальних закладів освіти міста Запоріжжя, до складу якої увійшли директори закладів загальної середньої, позашкільної освіти міста. Повідомила про заходи, які проводять заклади освіти міста з вшанування пам'яті загиблих військовослужбовців, надала перші результати роботи робочої групи (узагальнені пропозиції щодо формату вшанування героїв).

ВИСТУПИЛИ: Світлана ЦИПРІАНОВА, директор ЗПО «ЦДЮ Вознесенівського району» про створення алеї «Слава героям» на території закладу; Наталія СОТНІКОВА, директор ЗГ №61 про створення алеї з табличками, які містять QR-коди; Лариса ДМИТРЕНКО, заступник директора ЗГ №93 про створення постійної експозиції в зразковому Музеї «Подвиг життя», про виховний потенціал музейної педагогіки; Олена ЗАЙКОВСЬКА, директор Колегіуму «Елінт» про наявність чотирьох виготовлених меморіальних дошок на честь загиблих випускників та місць для їх розташування.

Юлія ПОГРЕБНЯК, директорка департаменту освіти і науки міської ради, надала інформацію про кількість меморіальних дошок з вшанування загиблих випускників або працівників шкіл, які встановлено на будівлях закладів освіти (6 шт.) про меморіальні дошки, які виготовлено, але не встановлено на

будівлях закладів освіти (12 шт.). Дошки виготовлялися коштом батьків, родичів, волонтерів, благодійників тощо.

Інна ПЕНЧУК, голова постійної комісії з питань освіти, науки, культури, спорту, молоді та туризму, депутат міської ради запропонувала робочій групі продовжити обговорення щодо форматів вшанування у співпраці з департаментом архітектури та містобудування, з дизайнерами з метою вироблення певного єдиного бачення зовнішнього вигляду меморіальних табличок пам'яті або альтернативних рішень.

Після обговорення та обміну думками,

ВИРІШИЛИ:

Робочій групі розробити проєкт візії вшанування пам'яті загиблих у російсько-українській війні випускників та працівників комунальних закладів освіти міста Запоріжжя, узагальнивши пропозиції директорів, наявний досвід, взявши до уваги рекомендації дизайнерів, архітекторів.

ГОЛОСУВАЛИ:

ЗА – 4

ПРОТИ – 0

УТРИМАЛОСЬ - 0

По третьому питанню:

1.СЛУХАЛИ: секретаря комісії, депутата Дениса СИМАКОВА, який проінформував присутніх, що пропозицій, заяв, зауважень та скарг не надходило.

Голова комісії



Інна ПЕНЧУК

Секретар комісії



Денис СИМАКОВ